

Intenz™ Dark Purple Celosia

Intenz celosia Dark Purple is an easy to produce plant which produces bold purple flower spikes which look great at retail. Inenz Dark Purple grows the same as Intenz Classic, but has the flower remain dark purple as opposed to becoming two tone. Intenz celosia Dark Purple continues to bloom throughout the summer and fall... making it the pefect plant for an indoor program or a plant for the garden. People love the Purple color as it flies off the shelf at retail!

Bred by FLORITEC.



General Information

Height: Spread: Exposure: 18" (46cm) 12" (30cm) Sun

Propagation Guide

Tray Sizes (cells/tray): Rooting Hormone: Average Days with Mist: Pinch: Average Propagation Time (weeks):

72 or direct stick into pots No 7-10 Yes 2-3

Comments:

Hard pinch after 14-16 days, to promote branching. Remain 6-8 leaves below the pinch.

Finishing

Soil pH: Light Levels (fc): Temperature Day: Temperature Night: Fertilization (ppm N):

5.5 - 6.0 Maximum light 70-75°F (21-24°C) 66-68°F (19-20°C) 250-300

Plant Growth Regulators (S) = spray / (D) = drench:

B-Nine (Alar) at 2,500 ppm. First application 2 weeks after pinching, then once a week for about 3 weeks. Bonzi at 1 to 2 ppm.

Diseases: Comments:

Botrytis (propagation) Vegetates under long days, and flowers with short days and longer nights (13 hours).

Crop Time (weeks)

4- to 5-inch (10- to 13-cm) Pots, Quarts: 6-inch (15-cm) Pots, Gallons: 10- to 12-inch (25- to 30-cm) Tubs or Baskets:

1 ppp, 7-9 weeks 1 ppp, 8-10 weeks 3-4 ppp, 9-11 weeks

NOTE: Growers should use the information presented here as guidelines only. Ball Ingenuity recommends that growers conduct a trial of products under their own conditions. Crop times will vary depending on the climate, location, time of year, and greenhouse environmental conditions. It is the responsibility of the grower to read and follow all the current label directions relating to the products. Nothing herein shall be deemed a warranty or guaranty by Ball Ingenuity of any products listed herein. Ball Ingenuity's terms and conditions of sale shall apply to all products listed herein.

Other Varieties







Intenz™ Red Dark Leaf

Intenz™ Dark Purple

Intenz™ Lipstick